



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
COORDENAÇÃO GERAL DE PROCESSOS SELETIVOS



PROCESSO SELETIVO DO 2º SEMESTRE 2017
ERRATA Nº 01 – EDITAL Nº 28/2017

A COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO ACADÊMICO INSTITUCIONAL – CPSAI comunica ao público interessado no PROCESSO SELETIVO com ingresso no 2º SEMESTRE DE 2017, ERRATA:

ONDE SE LÊ:

11. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital Nº 27/2017	27 de junho de 2017
Inscrições	29 de junho de 2017 a 05 de julho de 2017
Homologação das Inscrições	07 de julho de 2017
Publicação do Resultado Preliminar	13 de julho de 2017
Pedido de recurso	14 de julho de 2017
Resultado do recurso e Publicação do Resultado Final	20 de julho de 2017
Período de Matrícula	Nos dias a serem determinados pela Diretoria Geral de da C

LEIA-SE:

11. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital Nº 27/2017	27 de junho de 2017
Inscrições	29 de junho de 2017 a 05 de julho de 2017
Homologação das Inscrições	13 de julho de 2017
Publicação do Resultado Preliminar	13 de julho de 2017
Pedido de recurso	14 de julho de 2017
Resultado do recurso e Publicação do Resultado Final	20 de julho de 2017
Período de Matrícula	Nos dias a serem determinados pela Diretoria Geral de da C

Rodrigo Fernandes Fonseca
Coordenador Substituto
Portaria Nº GR/IFAM 1.228/2017

Manaus, 07 de julho de 2017